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I. 

 

Általános Indoklás 

 

Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosított előirányzati főösszege 1.187.842 

eFt. 

A módosított előirányzaton belül a felhalmozási előirányzat összege 517.409 eFt. 

A módosított előirányzati főösszeg az utolsó módosításhoz képest 197.220 eFt összegű 

növekedést jelent. 

A bevételek és kiadások összegét a központi költségvetésből biztosított, igénylés alapján 

folyósított szociális támogatások, a már leigényelt és megkapott munkaügyi központi 

támogatások, felhalmozási támogatások, működési és felhalmozási pályázati támogatások 

összege növeli. 

II. 

Részletes indoklás 

 

Működési bevételek és kiadások változása 

A bevételi előirányzat növekedését 1.276 eFt-tal növelte a átengedett normatív SZJA 

növekedése, mely a féléves iparűzési adóerő alapjának a csökkenése miatt kapott az 

önkormányzat. A feladatmutatóhoz kötött normatív bevételek 3.729 eFt-tal csökkentek, mely 

a két nagy intézmény a szociális és a közoktatási intézmény feladatmutatóról való júliusi és 

október lemondása okozott, a mutatószám csökkenése miatt. Központosított előirányzat 

növekedett 14.019 eFt-tal mely az utolsó negyedéves közcélú foglalkoztatás és szociális 

ellátások leigényelt támogatását tartalmazza. A Munkaügyi Központtól kapott támogatás 

4.316 eFt-tal, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény évi két alkalommal történő 

leigényelt támogatása, az óvodáztatási támogatás, a mozgáskorlátozottak támogatása, a 

településőrök és a közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatására kapott támogatások összesen 

4.721 eFt-tal emelték meg az átvett bevételeket. A bevételek előirányzatával szemben a kapott 

támogatások a kiadási célok előirányzataira is felvitelre kerültek. 

További bevételként jelentkezett a vis maior támogatásból védekezési költségek megtérítésére 

kapott 2.675 eFt, az előző évben elnyert, de tárgyévben megkapott 5.800 eFt-os, és 2010. évi 

1.000 eFt-os működésképtelen támogatás.  

 

Felhalmozási bevételek és kiadások 

A rendeletben a felhalmozási főösszeg az előzőleg módosított előirányzathoz képest 4.198 

eFt-tal nőtt, mely az iskola szakmai informatikai feladataira kapott 1.000 eFt, valamint a 

Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Tárulás részére átadott a sátor és lap-top vásárláshoz a 

pályázati támogatás megérkezéséig megelőlegezett 3.270 eFt okozza, és csökkent az EU 

Önerőalap támogatás 72 eFt-tal kevesebb megkapott támogatása miatt, mely abból ered, hogy 

csökkent az először megítélt támogatáshoz képest az óvoda beruházás összege, így az önerő 

is. A bevételi és kiadási előirányzatok további növekedését okozza, hogy a könyvvizsgáló 

iránymutatása alapján az utolsó módosításnál a támogatás megelőlegezési hitelek előirányzata 

módosított előirányzatként 158 344 ezer forinttal, a ténylegesen felvett hitelek összegével 

megemelkedik. 
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